

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

我市米面油菜产供充足 市场价格平稳

市商务局:启动应急保供预案,联系商超企业及时调拨生活必需品到紧缺点位

7月26日疫情防控以来,部分市民担心“菜篮子”“米袋子”,甚至出现部分群众抢购面粉、挂面、方便面等日用品的局部事件...

生产量较以前提高了40%,市场供应充足,价格略有上涨。在位于市区梦想大道北侧的原梦想食品公司院内,承包面粉生产线的河南益坊面粉有限公司生产车间外...



老城超市市标店蔬菜区

8月4日下午4时10分,记者在老城商贸有限公司市标店看到,该店东入口外有专门的工作人员对进店顾客测量体温,并提醒顾客佩戴口罩...

职能部门:加强市场监管 确保市场平稳运行

来自市商务局的市场监管数据表明,我市大米、面粉、食用油、猪肉、鸡蛋、蔬菜等11种生活必需品的库存量充足...

自7月20日以来,我市先后受暴雨、洪涝、疫情等紧急事件影响,市商务局立即启动应急保供预案,联系商超企业及时调拨生活必需品到紧缺点位...

融媒体中心记者 郭营战

高空消杀 地面封控 蟒川镇全力做好疫情防控

本报讯(融媒体中心通讯员 马鹏亮)8月4日,蟒川镇西山村,伴随着“嗡嗡”声响,一架农用无人机升空,对该村进行全域消毒杀菌...

据了解,西山村共6个自然村,12个村民组,2100人,村内有大小路口7个,疫情防控难度较大。按照汝州疫情防控指挥部3号令和党委政府安排...

板、两张纸”制度,安排2辆宣传车在村内巡回宣传,用无人机+人工喷洒消毒药相结合的方式消杀...

蟒川镇连续召开疫情防控工作紧急班子会议和支部书记、包村干部、站所长会议,传达贯彻省、平顶山疫情防控电视电话会议和市委疫情防控工作会议精神...

风穴路街道

疫苗日均接种居全市前列

本报讯(融媒体中心通讯员 梁德昭)8月3日,烈日炎炎,蝉鸣声声,风穴路街道社区卫生服务中心门前排起数百米的青少年疫苗接种长龙...

针对当前新冠肺炎疫情严峻形势,风穴路街道全力推进疫情防控和疫苗接种工作,在疫情防控工作上,着力在落实落细各项防控措施上下功夫...

力在落实落细各项防控措施上下功夫,街道各科室、各村(社区)主动作为,以守在一线、干在一线、拼在一线的坚强责任担当...

煤山街道

扎紧疫情防控“口袋阵”

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 李根立)“昨天下午,我们封住8个路口,2个自然村留了3个出入口,并设卡值守,现在路断人稀,心里倒觉得踏实多了...”

从8月3日下午开始,煤山街道按照市疫情防控指挥部最新指示精神,各社区(村)紧急行动起来,采取硬隔离措施,集中封堵村庄对外路口...

(自然村、小区)一个出入口的目标要求。

在各村、社区出入口显要位置,都张贴4张防疫葵花码、市指挥部紧急通告文件及命令、中高风险地区名单等内容进行公示宣传...

汝南街道

抓紧抓实抓细疫情防控

本报讯(融媒体中心通讯员 杨树林 刘克博)自7月31日我省通报新增新冠肺炎确诊病例以来,面对疫情形势,汝南街道传达贯彻市委疫情防控工作会议精神...

汝南街道党工委明确要求各行政村、各企业要严防死守,严格落实疫情防控责任制,要求各行政村党组织书记要切实负起疫情防控的第一责任...

“三报到”,做到行动轨迹、接触人员、敏感场所“三报告”,各村配齐防疫物资,做到防患于未然。国内及郑州发生疫情后,我们及时响应、快速行动...

截止到目前,该街道已累计接种疫苗32946剂(其中第一针16709剂、第二针15022剂、第三针1215剂),超额完成市定任务。

住房保障管理中心 『闻令而动』战疫情

本报讯(融媒体中心通讯员 郭艳霞)自“关于加强近期疫情防控工作的紧急提醒”发布以来,公租房小区3000多户租赁户的安危就时刻悬挂在住房保障管理中心人员的心中...

加强管控,做好防疫宣传和政策解释,是防疫工作的关键。7月31日住房保障管理中心在公租房小区物业群传达[2021]49号文件精神,向阳安居小区迅速行动,随即在小区门口张贴[2021]49号文...

购买防疫物资,落实防范措施,是预防疫情的最大保障。随着一号令、二号令、三号令的相继出台,疫情形势严峻,单位和小区的管控措施也逐步升级...

公租房小区采取封闭管理,对出入人员实行扫码登记,对居住人员实行排查,对从高风险地区返汝人员实行隔离观察居住,对公共区域进行消毒...

强化管理,落实责任,绷紧防疫工作这根弦,加强排查,使防疫工作常态化、动态化、全员化,确保防疫工作防患于未然。为确保公租房小区防疫工作落实到位,住房保障管理中心班子和工作人员不定期对公租房小区进行检查...



图片新闻

8月4日上午,市二高高三线上教学工作正式展开,在落实疫情防控要求的前提下,保证学生居家的学习进度。本次线上教学,教职员工提前谋划做足准备,当天早上7点,部分教师已经到达学校...

刚鑫雨 摄

医院:核酸检测有序 病房禁止探视

8月3日上午10点多,在市第一人民医院北门口,记者看到,进入医院的人员均须出示身份证或健康码,电子测温仪会自动测量体温。院门口反复播放着“凡进入医院人员,请佩戴好口罩,自觉排队队伍,扫描身份证或健康码...”

18:00,经过35个小时的奋战,已完成11696份核酸检测,全部阴性。记者随后走访了解到,市区多家医院均发出了温馨提示:住院病人非必须不陪护,陪护需做核酸检测,且病房禁止探视。8月1日,市人民医院发出一篇“全面禁止探视”的告知...

诊就诊。医院核酸检测24小时进行,请大家错峰开高峰期进行检测。医院门诊实行“一医一患一诊室”管理,请自觉配合;候诊时座位间隔就座;各窗口排队处,请自觉保持1米以上安全间距。住院实行“一患者一陪护”管理,即每名患者固定一名陪护,并按照要求住院患者及陪护均需进行核酸检测,同时做好防护...

融媒体中心通讯员 陈晶

药店:暂时停售感冒退烧药 其余药品充足

随着疫情防控形势变得严峻,8月1日起,我市市区药店暂时停售感冒发烧类药品,并提醒市民如有发热症状,请及时就近就医。

在兴建街上,杏一大药房的门口也贴着一则温馨提示:“疫情期间,暂停销售感冒发烧药品,谢谢配合!”并且还贴了一则“进店需戴口罩”提醒。记者准备进入时被门口一名工作人员拦住,测温、登记身份证、电话号码,一切正常,记者才得以进入药店...

对于药店停售感冒退烧药,记者随机采访了一些市民,他们均表示理解:“非常时期,可以理解。如果感冒发烧了,就到医院发热门诊去看。”市卫健委发布通知提醒市民,一旦出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,请勿当成普通感冒自行治疗,应佩戴一次性医用口罩,及时到就近的发热门诊进行排查和诊疗...

融媒体中心通讯员 陈晶